
Konec oktobra se je zukijučila akci-
ja vpisovanja posojila za ceste. O pote-
ku te akcije smo večkrat poročali, ko
pa bo narejena zaključne ocena celotne
akcije, bomo ponovno pogledali, kako
smo v naši občini vpisovali posojilo zi
modernlzacijo slovenskih cest. Da pa ne
bi te objavljali, koliko smo zbrali in
kaj storiti za pospešitev akci.je, objav-
lj.amo tokrat cestne »milijonarje«, torcj
imena vseh tistih, ld so vpisali 10.000
ali več din poso.jila za ceste. Ker konč.
ni podiitki še niso znani, smo mogoče
kakšnega »milijonarja« tudi izpustili,

Izmed vodilnih delavcev so po 10.000
din vpisali: direktor Jugocrvla, operativ-
ni tehnični vodja Geološkega zavoda —

V nekaterih organizacijah združenega
dela so delavcl vpisili več posojlla kot
vodilni delavci. Tako je pet delavcev,
in sicer v Ljubljanskih mlekarnah —
skupne službe, Slovenija ceste — tozd
visoke gradnje, IMP — tozd Ten, Ter-
tnika — OSSS in zavodu SRS za pro-
duktivnost dela, vpisalo po 10.000 din
posojila. Po 12.000 din sta vpisala dva
delavca, eden Iz Lesnine — tozd NT na
debelo in eden iz poklicne gasilske bri-
gade. Kar 14.800 din pa je vpisal dela-
vec iz Dinosa.

Najvcčji znesek (14.800 din) Je vpi-
sal Ignac Navak, odkupovalec-komercia-
list, zaposlen v Dinosu. Po star milijon

VPIS POSOJILA ZAKLJUČEN

Cestni milijonarji
tozd II, glavni direktor tozda Unitex, di-
rektor Mladinske knjige — tozd tiskar-
na, generalni direktor sestavljene orga-
niaicije zdniženega dela Imos, direktor
ZRMK — inštitut za ceste, direktor
Ljubljanskega urbanističnega zavoda, dl
rektor republiške skupnosti za ceste, di-
rektor Elektrotehne — tozd Elprom, di
rektor Lesnine — tozd NT prodajna mre-
ža, direktor Lika, direktor Avtoobnove
in direktor ZRMK — toad inštitut za
materlale.

Po 10.800 din sta vpisala generalni
direktor Elektrotehne in generalni di
rektor Coinmeroa, 10.900 din pa jevpl-
sal direktor IMKA, Ravnatelj gradbene
tehniške šole in dlrektor Slovenijalesa
— tozd 030 Izvoz sta vpisala vsak po
13.000 dinarjev posojila za ceste.

so vpisali Srečko Likar, kurir iz Ljub-
l.janskih mlekarn, Stjepan Birtolovič,
KV strojnik iz Slovenija cest — tozd vi-
soke gradnje, Karel Terčič, šef servisa
v IMP — tozd TEN in uslužbenka zavo-
da SRS za produktivnost dela (priimek
na željo vpisnice ni znan). Andjelko Pe-
trari, trgovskl potnik iz Lesnine — tozd
NT na debelo, je vpisal 13.000 din, prav
toliko je vpisal tudi delavec iz poklic-
ne giasilske brigade (priimek na željo
vpisnika nl znan).

To je le nekaj Imen tistlh, ki so po-
kazali veliko zavest in solidamost za
to, da bl se vozili po lepših, hitrejših
ln varnejšili cestah. Imena ostalih »mili-
jonarjev« bomo objavili v prihodnji šte-
vllki »Zbora občanov«.


